11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2009 18:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.07.2009 21:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179440/answer/179441




Hukakux mocnencTBuii mocjuae obpe3anus He JOJXKHO ObTh. Yepes 1 - 2 Mecsila maxe 3abyneTe, 4To
€r0 BHITIOTHSU. Bce pa3bsCHEHUS OTHOCUTEIBHO 00pe3anus JacT Bam mokTop. [TnacTuky y3medku
COemnanT mpu 00pe3aHuH.



